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REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA BAŠKA VODA 

OPĆINSKO VIJEĆE 

Baška Voda, 20. ožujka 2026.g. 

 

 

 

ZAPISNIK 

(o sjednici se vodi tonski zapisnik) 

 

 

Sa desete sjednice Općinskog vijeća Baška Voda, održane dana 20. ožujka 2026.godine u 

prostorijama Vatrogasnog doma U Baškoj Vodi, s početkom u 14,00 sati. 

 

 

NAZOČNI VIJEĆNICI: 

• Matejas Jozipović 

• Melinda Borković 

• Nikolina Divić 

• Luka Granić 

• Josip Topalović 

• Dino Beroš 

• Tanja Baković 

 

 

ODSUTNI: 

• Marko Lozić 

• Ante Lončar 

• Vicenco Cvitanović 

• Josko Roščić 

• Luka Ivandić 

• Alberto Beroš 

 

 

OSTALI NAZOČNI: 

• Vjekoslav Radić, općinski načelnik 

• Tea Buljan, pročelnica jedinstvenog Upravnog odjela općine Baška Voda 

• Ines Topić, službenica općine Baška Voda 

• Mario Pejković, službenik općine Baška Voda 

• Zainteresirana grupa građana 

 

Predsjednik općinskog vijeća Matejas Jozipović pozdravio je prisutne na sjednici, te prozivkom 

utvrdio nazoćnost vijećnika te postojanje kvoruma, te otvorio sjednicu vijeća. 
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Predsjednik vijeća je kazao kako su vijećnici dobili poziv 06.o3 međutim zbog situacija koje su 

se to jutro desile i saznanja o novonastalim situacijama, a vezano za predloženi dnevni red 

odlučeno je da se odgodi  sjednica  po čl. 71 Poslovnika ona se i održava u roku od 10 dana kao 

što u Poslovniku stoji.   

Otvorena je rasprava o dnevnom redu te je predsjednik vijeća da riječ predlagatelju odnosno 

načelniku. 

 

Načelnik je  pozdravio sve prisutne  te kazao da predlaže da se iz dnevnog reda izostave točke 

4. I 5.: 

 4. Prijedlog Odluke o nerazvrstanim cestama br. 1.  

 5. Prijedlog Odluke o nerazvrstanim cestama br. 2 

S obzirom  da se u  praksi u zadnje vrijeme pojavila potreba  i radi se  na tome da se javnost 

uključi u donošenje Odluke o nerazvrstanim cestama,  kao i da će  prije svake Odluke  za 

nerazvrstanu cestu biti provedeno javno savjetanje da javnost kaže svoje mišljenje. 

 

Po članku 92, kada predlagatelj povuče pojedinu točku dnevnog reda , o tome se ne glasuje 

samo se konstatira. 

 

Predsjednik vijeća je predložio nadopunu dnevnog reda : 

 
1.  Prijedlog statutarne Odluke o izmjeni i dopuni Statuta Općine Baška Voda 

 

JEDNOGLASNO (7 glasova ZA) prihvaćena je prva točka nadopune dnevnog reda. 

 

2. Prijedlog Zaključka o imenovanju članova Povjerenstva za provođenje javnog natječaja za 

dodjelu dozvola na pomorskom dobru na području Općine Baška Voda za razdoblje od 2024. 

do 2028. godine 

 

JEDNOGLASNO (7 glasova ZA) prihvaćena je druga točka nadopune dnevnog reda. 

 

3. Prijedlog  zaključka o izmjeni Zaključka o izboru Komisije za dodjelu javno-prometne 

površine na privremeno korištenje 

 

JEDNOGLASNO (7 glasova ZA) prihvaćena je treća točka nadopune dnevnog reda 

 

4. Rasprava o Baškom Polju  sa prijedlogom Zaključka 

 

JEDNOGLASNO (7 glasova ZA) prihvaćena je četvrta točka nadopune dnevnog reda 

 

 

Predsjednik Vijeća je nakon toga pročitao dnevni red redoslijedom: 

 

D N E V N I       R E D 

 

1. Prijedlog Zaključka o usvajanju zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća, 30. siječnja 

2026. godine 

2. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog pravilnika o općim 

uvjetima korištenja javnih parkirališta sa naplatom i rezerviranih parkirališnih mjesta u 

Općini Baška Voda 

3. Prijedlog Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Baška Voda 
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4. Ispravak plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Baška Voda za razdoblje 

2024- 2028. 

5. Ispravak I. Izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine 

Baška Voda za razdoblje 2024- 2028. 

6. Prijedlog statutarne Odluke o izmjeni i dopuni Statuta Općine Baška Voda 

7. Prijedlog  zaključka o izmjeni Zaključka o izboru Komisije za dodjelu javno-prometne 

površine na privremeno korištenje 

8. Prijedlog Zaključka o imenovanju članova Povjerenstva za provođenje javnog natječaja za 

dodjelu dozvola na pomorskom dobru na području Općine Baška Voda za razdoblje od 

2024. do 2028. godine 

9. Rasprava o Baškom Polju sa prijedlogom Zaključka 

 

 

Dnevni red sa nadopunama predložen od strane predsjednika Općinskog vijeća usvojen 

je JEDNOGLASNO ( 7 glasova ZA)   

 

Predsjednik vijeća konstatira da po Poslovniku i čl. 94. na odgođenoj sjednici nema aktualnog 

sata.  

 

 

Ad. 1. 

Predsjednik vijeća otvorio je prvu točku dnevnog reda Prijedlog Zaključka o usvajanju 

zapisnika sa 09. sjednice Općinskog vijeća,30. siječnja  2026. godine 

Otvorena je rasprava. 

Nakon završetka rasprave  JEDNOGLASNO (7 glasova ZA)  donesen je 

 

Zaključak o usvajanju zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća, 30.siječnja  2026. 

godine 

 

 

 

Ad. 2 

Predsjednik vijeća otvorio je drugu točku dnevnog reda Prijedlog Zaključka o davanju prethodne 

suglasnosti na prijedlog pravilnika o općim uvjetima korištenja javnih parkirališta sa naplatom i 

rezerviranih parkirališnih mjesta u Općini Baška Voda. 

Načelnik je kratko obrazložio točku dnevnog reda.  Otvorena je rasprava .U raspravi su sudjelovali Luka 

Granić, načelnik i predsjednik vijeća. 

Luka Granić je predložio amandman da se u članku 2 ukida zona 3. te da se Bratuš  ubaci u zonu 2. 

JEDNOGLASNO (7 glasova ZA prihvaćen je amandman vijećnika koji je postao sastavni dio Zaključka. 

 

Matejas Jozipović je predložio amandman da se u čl. 5 u zoni I ne može dobiti mjesečna i godišnja 

parkirališna karta.  

JEDNOGLASNO (7 glasova ZA prihvaćen je amandman vijećnika koji je postao sastavni dio Zaključka. 

 

 Nakon završetka rasprave JEDNOGLASNO (7 glasova ZA)  donesen je 

 
Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog pravilnika 

 o općim uvjetima korištenja javnih parkirališta sa naplatom i rezerviranih parkirališnih mjesta 

u Općini Baška Voda. 
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Sa usvojenim amandmanima koji su postali sastavni dio Zaključka 

 

 

Ad. 3. 

Predsjednik vijeća otvorio je treću točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o socijalnoj skrbi na 

području Općine Baška Voda 

Načelnik je obrazložio točku dnevnog reda  te kazao kako se išlo na poticanje demografskog razvoja 

naše općine  te su zbog toga podignuti iznosi financijskih naknada za novorođenu djecu te na ovaj način 

postali primjer općine koja potiče mlade da grade svoj život u našoj općini. Otvorena je rasprava. 

Nakon završetka rasprave  JEDNOGLASNO (7 glasova ZA) donesena je 

 

 
Odluka o socijalnoj skrbi na području Općine Baška Voda 

 
 
 

Ad. 4. 

Predsjednik vijeća otvorio je četvrtu točku dnevnog reda Ispravak plana upravljanja pomorskim 

dobrom na području Općine Baška Voda za razdoblje 2024- 2028. Naglasio je da se ovdje ispravljaju 

sve greške i nezakonitosti i radnje plana bivše vlasti, bivšeg načelnika i  bivšeg predlagatelja te dao riječ 

načelniku da on obrazloži točku . 

Načelnik je kazao kako su na jednoj od prethodnih sjednica nakon javnog savjetovanja  na raspravu   

stavljene Izmjene i dopune  Plana Upravljanja pomorskim dobrom  ne znajući tada da bivša vlast, bivši 

načelnik, bivši predsjednik vijeća i vijećnici nisu  glasali o samom planu upravljanja pomorskim 

dobrom, da ga nisu donijeli i da nisu na njega dobili suglasnost od Županije što su trebali dobiti. Kazao 

je kako ono što se sad stavlja na teret  sadašnje vlasti  je jedna greška koja se dogodila kada se omaškom 

jedna točka  vezano za statut nije stavila na glasanje, a mišljenja je da je bivša vlast to svjesno i namjerno 

napravila  i da dvije godine sve što se događalo na pomorskom dobru radilo se bez suglasnosti, odnosno 

nezakonito.  Kazao je da u cilju da sve bude zakonito odnosno od ove pa slijedeće tri godine, prvo se 

treba izglasati  plan Upravljanja pomorskim dobrom, a s njim i ispravke koje treba napraviti kako bi se 

uskladio sa zakonom, te nakon toga iduća točka ide  ispravak I izmjena i dopuna plana upravljanja 

pomorskim dobrom kako bi bilo sve kako treba.  Predsjednik vijeća otvorio  je raspravu.  

Vijećnik Topalović je kazao kako se slaže s načelnikom te da su isključivi krivci za problematiku Plana 

Upravljanja pomorskim dobrom bivša vlast. Postavio je pitanje načelniku kako je moguće da općina 

dvije godine radi bez suglasnosti Županije na plan upravljanja pomorskim dobrom i kako je to moguće 

da dvije godine to nije izašlo u javnost, nego se radilo kao da je sve u redu a ništa nije bilo u redu. Dali 

tu ima neke odgovornosti pojedinaca bivše vlasti, bivšeg načelnika, bivšeg predsjednika  i da se sad 

moraju ispravljati tuđe greške. 

Načelnik je odgovorio da se radi o apsurdnoj situaciji kao i mnogo toga na što se naišlo u ovih 8 mjeseci. 

Nakon što su predložene ove izmjene, kad su se počele rješavati financije u općini gdje je isto kaos, 

puno nenaplaćenih potraživanja, desila se situacija kad mu je rečeno da bi se trebalo Županiji isplatiti 

oko 600 000 eura, ali oni nikad nisu to tražili, dakle 30 Posto od prihoda dozvola na pomorskom dobru 

ide Županiji, preostalih 70 posto u općinski proračun. U načelu općina nije oštećena financijski nikako, 

oštećena je Županija, kazao je da mu također  nije jasno kako nitko iz Županije  nije tražio novce niti 

potegao to pitanje, očito se znalo da suglasnost nije izdana, ako se nije znalo to je onda ogroman problem 

u Županiji, dakle apsurdna je situacija i samo jedan u nizu od kostura koji ispadaju iz ormara, a očekuje 

ih se još puno. 

Matejas Jozipović je naglasio  da prijedlozi koji idu na javno savjetovanje su prijedlozi koje predlagatelj 

stavlja na savjetovanje a u potpisu se nalazi on kao predsjednik vijeća jer je to radna verzija akta koji je 

predviđen za usvajanje na općinskom vijeću. Kazao je da to nije prijedlog Matejasa Jozipovića, nego je 

to prijedlog načelnika i vijećnika kao većine koji je zajedno donesen i stavljen na javno savjetovanje, te 

se želi ograditi kako to nije prijedlog Matejasa Jozipovića nego prijedlog većine koje je trenutno na 

vlasti. 
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Kazao je kako je i sada u tijeku javno savjetovanje vezano za javne površine, te da se također on nalazi 

u potpisu, također je naglasio da  je to prijedlog radnog akta , i da to nije prijedlog Matejasa Jozipovića, 

nego je trenutno prijedlog načelnika općine Vjekoslava Radića, te ne želi da se njega zaustavlja na ulici 

,nego će on kada dođe dotična točka na vijeće dati svoje mišljenje, prijedloge i amandmane, te zamolio 

pročelnicu da se ne događa da se on nalazi  u potpisu prijedloga. 

Vezano za pomorsko dobro kazao je kako mu je porazno da  su općinske strukture i djelatnici općine  

znali za ovu deformaciju i nezakonitost  a nije se isprezentiralo jer im je bivši načelnik naredio da ne 

govore da plan upravljanja pomorskim dobrom nije izglasan te da nikad nije dobio potrebne suglasnosti 

te da se nije postupalo po naputcima ministarstva.  Također je naglasio da je sadašnja vlast dobila 

prethodnu suglasnost što zakon nalaže za izmjene i dopune plana upravljanja pomorskim dobrom. Kazao 

je kako će se ovim izglasavanjem pokušati popraviti te nezakonitosti i uskladiti se sa zakonom. Zamolio 

je vijećnike da izglasaju ispravke koje su nadležna tijela naložila bivšoj vlasti u 5. mjesec 2024. te se 

nikad nije postupilo po tim nalozima iz tog razloga se nije ni dobila suglasnost.  

Načelnik je nadodao samo da želi reći da je smisao javnog savjetovanja da se javnost uključi u to te da 

daju svoje prijedloge i svoje kritike, smisao zastupnika u vijeću je da zastupaju interese javnosti koja ih 

je izabrala, smisao svih zastupnika je da zastupaju interese ljudi te da se postupa po tome. Kazao je kako 

bi se  moglo  vidjeti kako tko to radi , naveo je primjer današnje slike sjednice, gdje se nalazi 7 vijećnika 

koji su tu na svakoj sjednici koji vode raspravu i bore se za Bašku Vodu, a ima i ovih drugih 6 koji na 

od 10 sjednica vijeća , možda su došli na dvije ili tri i to je najbolji pokazatelj kako tko brine o 

Baškovođanima.  

Nakon završetka rasprave  JEDNOGLASNO  (7 glasova ZA) donesen je  

 
Ispravak plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Baška Voda za razdoblje 

2024- 2028. 

 

 

Ad.5. 

Predsjednik vijeća otvorio je petu točku dnevnog reda Ispravak I. Izmjena i dopuna Plana 

upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Baška Voda za razdoblje 2024- 2028. 

 

Predsjednik vijeća je obrazložio točku dnevnog reda i otvorena je rasprava. 

Nakon završetka rasprave  JEDNOGLASNO  (7 glasova ZA) donesen je  

 
Ispravak I. Izmjena i dopuna Plana upravljanja 

pomorskim dobrom na području Općine Baška Voda 

za razdoblje 2024- 2028. 

 

Ad.6. 

Predsjednik vijeća otvorio je šestu točku dnevnog reda Prijedlog statutarne Odluke o izmjeni i 

dopuni Statuta Općine Baška Voda. 

Predsjednik vijeća je  obrazložio točku i otvorena je rasprava. 

Predsjednik vijeća je kazao kako on preuzima odgovornost te da je on tehnički kriv da nakon otvorene 

rasprave se nije izglasalo. Kazao je kako je statut usvojen na jednoj od davnih  prvih sjednica gdje se 

tada u Statutu promijenila samo jedna stvar a to je da dan općine više nije 30.05 nego 06.12 na sv. 

Nikolu. Drugo ništa se nije mijenjalo nego je ostalo onako kako je bilo godinama unazad. Svaka Odluka 

odnosno svaki akt ide na nadzor zakonitosti, pa je tako i taj Statut otišao na ministarstvo na kontrolu. 

Nakon nekog perioda došla je primjedba ministarstva gdje nam oni u tom istom Statutu gdje je mijenjan 

samo datum nalaze od 20 do 30 točaka koje nisu zakonite odnosno usklađene sa zakonom. Taj Stari 

statut je donesen 2021. godine, odnosno 4 godine smo imali statut koji je bio dobar, a nije bio dobar. I 

tek sada je ministarstvo naložilo da je potrebno mijenjati 20 točaka Statuta koje uopće sadašnja vlast 

nije mijenjala. Kazao je kako su nalozi ministarstva obvezni te da je slijedom toga da bi se ispravile opet 

greške bivše vlasti  po nalogu ministarstva isto stavljeno na dnevni red u zakonskom roku, bilo je na 

raspravi te se desila tehnička greška, nakon  rasprave se nije glasalo. A ujutro odmah je postupljeno te 

poslano ministarstvu da je  postupljeno po nalogu. Desila se greška jer nitko nije uočio da se točka nije 
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dala na glasanje. Vijećnici Hdz-a su isto primjetili nakon toga  te se od predsjednika Općinskog vijeća 

tražilo očitovanje, na koje smo se i očitovali, došlo je do propusta  jer se desila pogreška koja se može 

svakome dogoditi, te će se ispraviti, ovim putem to i radimo. 

Nakon završetka rasprave  JEDNOGLASNO  (7 glasova ZA) donesena je  

 
Statutarna Odluke o izmjeni i dopuni Statuta Općine Baška Voda. 

 

 

  
 

Ad.7. 

Predsjednik vijeća otvorio je sedmu točku dnevnog reda Prijedlog  zaključka o izmjeni Zaključka 

o izboru Komisije za dodjelu javno-prometne površine na privremeno korištenje. 

Načelnik je kratko obrazložio točku dnevnog reda i rekao da se  Nikolina Divić daje ostavku na mjesto 

člana komisije za dodjelu jpp  i zamjenjuje novim članom Matejasom Jozipovićem. Otvorena je rasprava 

u kojoj je sudjelovao predsjednik vijeća i vijećnica Nikolina Divić. 

 

Nakon završetka rasprave  JEDNOGLASNO  (7 glasova ZA) donesen je  

 

 
Zaključak o izboru Komisije za dodjelu javno-prometne površine na privremeno korištenje 

 

 

Ad.8. 

Predsjednik vijeća otvorio je osmu točku dnevnog reda Prijedlog Zaključka o imenovanju 

članova Povjerenstva za provođenje javnog natječaja za dodjelu dozvola na pomorskom dobru na 

području Općine Baška Voda za razdoblje od 2024. do 2028. godine 

Načelnik je kratko obrazložio točku dnevnog reda. Otvorena je rasprava. 

Nakon završetka rasprave  JEDNOGLASNO  (7 glasova ZA) donesen je  
 

Zaključak o imenovanju članova Povjerenstva za provođenje javnog natječaja za dodjelu 

dozvola na pomorskom dobru na području Općine Baška Voda za razdoblje od 2024. do 2028. 

godine 

 

Ad.9.  

Predsjednik vijeća otvorio je devetu točku dnevnog reda Rasprava o Baškom Polju sa prijedlogom 

Zaključka. 

Predsjednik vijeća obrazložio točku dnevnog reda i otvorio raspravu. 

U raspravi su sudjelovali Josip Topalović, Luka Granić, Nikša Jurišić i predsjednik vijeća. 

Vijećnik Topalović je mišljenja da bivša vlast nije postupila kako je trebalo još u drugom ili trećem 

mjesecu prije izbora, jer da je postupljeno još dok kuće nisu bile postavljene kao i infrastruktura, moglo 

je biti riješeno davno. Kazao je kako je komunalno redarstvo postupalo, ali nisu radili onako kako su 

trebali postupat, i zbog toga sada imamo situaciju da je to preuzela građevinska inspekcija. Kazao je da 

nema ništa protiv nijednog investitora te da mu je drago da se investira u Bašku Vodu i da je prepoznato 

da je Baška Voda turistički atraktivno mjesto koje se mora razvijati, ali se zalaže za to da štiti svoje 

mjesto, i ako se još nešto može napraviti da se zaštiti i  dio Baškog polja i cijeli prostor. 

Predsjednik vijeća je naglasio da se ne slaže da se čeka djelovanje građevinske inspekcije jer može biti 

dugotrajno i nedjelotvorno. 
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Predsjednik vijeća pročitao je Zaključak da se obvezuje općinski načelnik, pročelnica i komunalno 

redarstvo da u skladu sa zakonskim ovlastima zaštite interese općine Baška Voda što se tiče bespravne 

gradnje na  području Baškog Polja. 

Nakon završetka rasprave, JEDNOGLASNO (7 glasova ZA) donesen je  

 

ZAKLJUČAK 

 

Predsjednik vijeća je konstatirao da su svi materijali datirani na sjednicu vijeća koja se trebala 

održati 10.03, te da će na istima biti današnji datum kada su izglasani. 

 

Nakon što je iscrpljen dnevni red, predsjednik vijeća zatvorio je sjednicu vijeća. 

 

 

 

 

 

Zapisnik sastavila 

 

Ines Topić 

 

Predsjednik Općinskog vijeća 

Matejas Jozipović 
 

 


